## MICHELLE CORONA NÁJERA

# COORDINADORA UNIDAD DE TRANSPARENCIA



#### I. INSTITUCIÓN EDUCATIVA DONDE REALIZO SUS ESTUDIOS DE LICENCIATURA

Universidad Autónoma de Baja California

II. GRADO ACADÉMICO	INSTITUCIÓN EDUCATIVA
Licenciatura	Universidad Autónoma de Baja California

III. ESTUDIOS ADICIONALES				
ACTIVIDAD ACADÉMICA	INSTITUCION EDUCATIVA Y/O DEPENDENCIA QUE PROPORCIONO LA CAPACITACIÓN (ESPECIFICAR FECHA)			
Diplomado en Derecho Civil y Familiar	Instituto de Investigación y Estudios Atenea A.C. (septiembre 2018 a marzo 2019)			
Curso de Certificación: "Estándar de Competencia EC021"	CENPRODE (abril 2019)			
Diplomado "Gestión Documental"	Universidad Autónoma de Baja California 06 de octubre de 2020 al 22 de abril del 2021			

## MICHELLE CORONA NÁJERA

#### COORDINADORA UNIDAD DE TRANSPARENCIA



	III. ESTUDIOS ADICIONALES	
ACTIVIDAD ACADÉMICA	INSTITUCION EDUCATIVA Y/O DEPENDENCIA QUE PROPORCIONO LA CAPACITACIÓN (ESPECIFICAR FECHA)	
Diplomado "Protección de Datos Personales" por la Universidad Autónoma de Baja California"	Universidad Autónoma de Baja California 06 de octubre de 2021 al 26 de mayo de 2022	
Diplomado "Transparencia y Acceso a la Información Pública por la Universidad Autónoma de Baja California"	Universidad Autónoma de Baja California 18 de octubre de 2022 al 14 de marzo de 2023	

## MICHELLE CORONA NÁJERA

#### COORDINADORA UNIDAD DE TRANSPARENCIA



IV. CURRICULA LABORAL					
CARGO	INSTITUCIÓN/DEPENDENCIA/UNIDAD	PERIODO LABORAL			
	ADMINISTRATIVA	INICIO (D/M/A)	CONCLUSIÓN (D/M/A)		
Analista Jurídico	Secretaría de la Honestidad y la Función Pública del Estado de Baja California.	09/09/2018	15/12/2019		
Proyectista	Instituto Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Baja California	16/06/2020	14/09/2021		
Titular de la Unidad de Transparencia	Instituto Transparencia, Acceso a la Información Pública y Protección de Datos Personales del Estado de Baja California	14/09/2021	17/11/2023		
Coordinadora de la Unidad de Transparencia	Poder Judicial del Estado de Baja California	17/11/2023	Actualidad		